CpenaHo B Poccnn

[Mpeobpa3zoBaTenu
OTHOCUTESIbHOM
BuoOpauun TIK-DSA




] Hay4Ho-
I K Npou3BOACTBEHHOE
npeanpusitue

CopepxaHue
1. PaclMPOBKa TIK- D S A . . 3
2. XapaKTePUCTUKU TIK-D S A . . e e 4
CXEMbBIMOOKITIOUEHUIS . . . o v v vttt e et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 6
YCTaHOBKA BUXPETOKOBBIX JATUMKOB . . .« o+ttt ettt et ettt ettt e ettt e e et e et et e e e et et e e e e e et e e e e 8
Tabnumua 1. CyLLECTBYIOLUME MPEOOPABOBATEIMM . . . . . e .t ettt ettt ettt et et et et ettt et et et et ettt 9
3.Yeunutenb corNacyroMM (YCO) . . ..ot e e 10
Tabnuua 2. CoBMeCTMMOCTb AaTyuka u avanasoHa nokasaHuii ¢ DSA13xx, DSA 14xx, DSA15XX (TPAHCMUTTEP) . ..o oo v ievenn 13
Tabnuua 3. CoBMeCTMMOCTb AaTyuka u AvanasdoHa M3MepeHnn C DSAT7XX (KOHBEPTEP) .« .« vt v ettt e et e e aieens 14
MpunoxeHne A. FabapuTHble M YCTAHOBOYHBIE PAZMEPbI Y C O . ...ttt e e e et e e e e e e e 15
4. BuxpeToKoBbIN AaTYMK DS ¢ LMNMHOPUYECKUM MPAMBIM KOPITYCOM . . . . ..ottt et et e e e et e et et e e e et e et ae e 17
5. BuxpeTtokoBbIi gaTt4mk DS ¢ umneHapnyecKMM NPAMBIM KOPNYCOM. OBPaTHBIM MOHTAXK . . . ..o v vveie et i e 21
6. YonMHuTenbHbIN Kabenb Ansi AaTYMKOB C NPAMbIM KOPNYcoM. YCOHaKabene ... ..... ... 23
7. BuxpetokoBbi gat4ymk DS ¢ uunuHapuyeckum npsimbiM kopnycom. YCO Hakabene . . .. ........ ... . 25
8. Kabenb coeanHuTenbHbIN Ana AatdynMKoB € YCO HA KaDGMe . . . . . . . .. o e 29
9. MOHTaXHbIN KOMMJIEKT 4SS AATUYMKOB C MPSAMBIM MOHTAKOM . . . . . oottt ittt ettt et et et it 30
10. MOHTaXXHbIW KOMMNEKT ANA JATYUKOB C OOPATHBIM MOHTAMKOM . . . . .\t ot ettt ittt e ettt et et e e et et e e et aeans 32
Tabnuua 9. Tabnmua cooTBETCTBMSA Pe3b0bl aAaNTEPA C PE3bOOM AATUMKA . . . . oo\ttt et e e e et e et e et et e et e e 31
11. MOHTaXHbIN KOMNEKT AJ1s1 AaTYMKOB C 0OpaTHbIM MOHTaXoM. Pabouyee gaBneHme go02MMa.......................... 32
12. MOHTaXHbIW KOMNNEKT A1l AaTYMKOB C 06paTHbLIM MOHTaXkoM. Pabouee paBneHnego18MMa........................... 36
13. [ONONMHUTENbHBIE KOMIIIEKTYROLLIME . . . . ..o\ttt et ettt e et e et et et e e e et e e e e et e e e e e et et et e et e aeens 39

2 00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



PacwudgpoBka mapkmpoBku TIK-DSA

Yeunutenb cornacyrowun (YCO)
TIK-DSA A B|C | D

A

KonunyecTtBo
BXOJ0B

Tun kopnyca

YCO

N3mepsiemas
BENMYnHa

Twvin BbIXOOHOIO
curHana

daTtuyunk BuxpetokoBbin DS

9 10 11 12 13 14

[nnHa kopnyca

B [nvHa kabens
N3MepuTernbHON e e
ronoBKU a y.
Tun kopnyca u WcnonHeHve
TN pe3sbbbl WHTErpMpoBaHHOIo
kabens
OnunHa OnunHa
be3pe3bboBom NHTErPUPOBAHHOIO
4acTu kabens

OO0 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75

KOHTPOI1b BUBPALIN



] Hay4Ho-
I K Npou3BOACTBEHHOE
npeanpusitue

Mpeo6pasoBaTtenu TIK-DSA

lMpegHasHayeHbl ANa M3MepeHui BuOpomnepemelleHusi, 3a3opa, 4acToTbl BPALIEHUSI HA KOHTponvMpyemMom obbekte u
npeobpasoBaHns NX B YHUPULIMPOBAHHbIE CUrHANbI.

LLinpokasi HomeHknaTypa HapexHoCTb KOHCTPYKLMN

MoMnMo «cTaHOapPTHOro» NCMOSHEHWS!, BCE CocTosT 13 BUXpeTokoBoro gatynka DSx ¢ kabenem n YCO
parymkm DSx MoryT npegHa3HadaTbes Ans paboTbl DSAXXXX.

B «KPWOTEHHON» NN B «BbICOKOTEMMEPATYPHON» OnumMoHanbHO MOXET MOCTaBNATLCS KOpobka

cpege. coeavHuTenbHas n 6apbep 6esonacHocTy.

i“ -
-'“I

BHewHul 8ud rnpodyKyuu Moxem HesHa4umesibHO
omnu4yamscsi om rpedcmasneHHo20 8 bpouitope

OnucaHue n NnpuHUMN fencTBus

Mpeobpasosatenu TIK-DSA BbinyckaloTCA B HECKONBbKMX MOAUMUKALMSX, PA3NNYaIOLMNXCA KOMMYECTBOM NOAKMIOYAEMbIX AaTYMKOB,
AnameTpoM M3MepuTenbHOW YacTu AaTtymka, Tunom kopnyca YCO, nsmepsieMol BEMUYMHOW, TUMOM BbIXOAHOrO curHana. Kaxgas
mMoaudmKaLMsa MOXET BbINyCKaTbCA B HECKOMbKUX MCMOMHEHUsIX, OTMUYaOLWMXCS OMana3oHOM W3MeEpPEeHUs U TemnepaTypHbIM
AvanasoHoM aaTtyuka.

MpyHUMN paboTel Npeobpa3oBaTenei OCHOBaH Ha U3MEPEHNN M3MEHeHNS JOOPOTHOCTM KonebaTensHOro KOHTypa nNpu U3MeHeHUn
3a30pa Mexay KaTyLLUKOW BUXPETOKOBOIO AaTUMKa U KOHTPONMPYeMblM 0GbEKTOM.

Katywka Buxpetokosoro gatdvka DSO (DS1, DS2, DS3), emkoCcTb koakcuanbHOro kabens u emMkocTb, pacnonoxeHHas B YCO,
obpasytoT konebatenbHbIN KOHTYP. MpnbnmkeHne MeTanM4yeckon NOBEPXHOCTU K KaTyLLKe AaT4uKa Bbi3biBaeT adheKkTbl yBennyeHns
aKTUBHBIX MOTEPb B KOHTYPE N N3MEHEHNE MHOYKTUBHOCTU KaTyLUKWU, YTO NMPUBOAUT K CHYDKEHUIO 4OBPOTHOCTU M M3MEHEHWIO Pe30HaH-
CHOW 4aCTOTbI KOHTYpA.

N3meHeHne nobpoTHOCTH KonebaTenbHOro KOHTypa AaTyrka NnpeobpasyeTcs B SNEKTPUYECKUIA CUrHan, BenmymMHa KoToporo NponopLim-
OHanbHa BenuyMHe 3asopa Mexdy KaTyLIKOW BUXPETOKOBOrO AATvMKa WU METarMYecKon MOBEPXHOCTbI0. DNEKTPUYECKNA curHan
obpabatbiBaeTcs B YCO, Nnpon3BoanTCs BblYMCreHNe HeoOXoaNMOro napamMeTpa 1 Belgaqa ero Ha aHanorosbI N LMAPOBOW BbIXOA.

TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

MeTponorunyeckue napameTpbl Npyu U3MePEHUU UHTepdenc
pa3mMaxa BubponepemelleHus TUN BBIXOAHOTO CUTHAMA ..o veeeeeeene «TokoBasi netns» 4-20 MA;
N . no HanpsbkeHuto 0-10 B;
[nanasoHbl NokasaHuin pasmaxa BUOponepemMeLLeHNs, MKM: HanpsokeHue (-1..-17 B), (-1,6...-17,6 B):
0-100 0-125 0-250 0-500 0-1000 0-2000 umncppoBoii RS-485
HoMnHanbHbIe 3HauYeHns koaduLmMeHTa NpeobpasoBaHNa C BbIXOAHBLIM HanpsikeHue nutanus, B
curHanom 4-20 MA, Ha 6a3oBon YactoTe 40 i, MA/MKM: * Bbixog4-20MA,0-10B,RS-485.............................. 12-24
. -1..-17B), (-1,6...-176B) . ... ..o -22,8...-25,2
0,16 0,128 0,064 0,032 0,016 0,008 BbIXOA ) (1.8 68) 8 S
HomunHanbHble 3HaveHus koadduLmeHTa Npeobpa3oBaHNs C BbIXOAHBIM
curhanom 0-10 B, Ha 6a3oBoii yactote 40 ', B/Mkm: SKCnnyaTaLMoHHbIe NapameTph|
[unanasoH pabounx Temneparyp, °C
01 0,08 004 0,02 001 0,005 e patynk DSx B CTaHOAPTHOM UCMOMHEHUN ... ..o -60...+135
HoMuHanbHble 3Ha4YeHnst koahmLMeHTa NpeobpasoBaHns C BbIXOAHLIM * parunkDSxBucnonHeHnnB ... -60...+180
curianom (-1...-17) B, (-1,6...-17,6) B, Ha 6a3oBoi YacToTe 40 'y, B/Mkm: * parumk DSxBucnonHeHnnK. ...l -196...+80
016 0128 0.064 0032 0016 0.008 ® Y00 -60...+80
’ ’ ’ ’ ’ ’ e [lmanasoH paboumxyacToT, My ........cooveiii i 2-5000

HoMuHanbHble 3Ha4YeHust KoahrLUMeHTa NpeobpasoBaHns ¢ LMGPOBLIM
BbIXOAHbIM cUrHanom RS-485:

4 00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOMb BUBPALINA



MeTponoruyeckue napameTpbl NPy U3MepeHUn
3asopa

[lnana3soHbl U3MepeHuii 3a3opa, MM:

0,15- 0,2- 0,25- 025- 025- 025-  03- 05- 05 05 075 55 10-
21522 225 23 25 275 43 25 45 55 1275 95 90

HomMuHanbHble 3Ha4eHns koadduLmeHTa npeo6paaoBaHMﬂ C BbIXOOHbIM

curHanom 4-20 mA, MA/MM:
8 8 8 78 71 6,4 4 8 4 32 1,33 4 2

HomMuHanbHble 3Ha4YeHnst kKoaddmumeHTa NpeobpasoBaHNs C BEIXOLHbLIM
curHanom 0-10 B, B/mm:

5 5 5 488 444 4 25 5 25 2 08 25 125

HomMuHanbHble 3Ha4eHns koaddurumeHTa npeobpasoBaHNs C BbIXOLHbLIM
curhanom (-1...-17) B, (-1,6...-17,6) B, B/mm:

8 8 8 78 71 64 4 8 4 32 (133 4 2

HomuHanbHble 3Ha4eHns KoadduumeHTa npeobpasoBaHus ¢ LMMPOBLIM
BbIXOAHbIM curHanom RS-485:

MeTponoruyeckue napameTpbl NpU U3MepeHnUm
YacToTbl BpalLeHuUs

[nanasoH N3MepeHUs,O0/MUH . . ... ..o v 5-100000
[nanasoH koadhdmumeHToB NpeobpazoBaHNs ANs BbIXOAHbLIX CUrHAMOB:
o 4-20MA, MAJ(OB/MUH) ..o 0,00016-0,16
e (-1..17)B,(-1,6...-17,6)B, B/(06/MWH) . . . .. .. ......... 0,00016-0,16
* 0-10B,B/(OB/MUH) . ..ot 0,0001-0,1
 RS-A85 L 1

OO0O0 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru

KOHCTpYKTMBHbIE NapameTpbl

Tun kpennexus:

* BMXPETOKOBbINAATYMKDSO ............ pe3bboBoe oTBepcTMe M8x1
e BUXpeToKoBbIMAaT4MkDST........... pe3bboBoe otBepcTve M10x1
* BUXpETOKOBbIN AaT4MKDS2........... pe3bboBoe oTBepcTve M16x1
e BUXpeToKoBbINAaT4MKDS3........... pe3bboBoe oTBepcTMe M24x1

labapuTHble pasmMepbl U3MepUTENLHON FONOBKY (ANaMeTp*BbicoTa), MM,
He Gonee:

*  BUXPETOKOBbINAATUMKDSO .. ... 6,8*10
*  BUXPETOKOBbIMAATUMKDST . ... ... 8,510
e BUXPETOKOBbIMAATYMKDS2 ... ... ..., 14,512
e BUXPETOKOBLINAATYMKDS3 ... ... ... i, 22,520
e YCO (ANUHa*BbICOTA*UMPUHA) . . .o o eeeeeeeeae e 98,5*27,5*59
Macca, kr, He bonee:
*  BUXPETOKOBBLINAATUMKDSX . ... ... 0,1
O YO 0,2
CTeneHb 3aWwnThbI:
e BUXPETOKOBBLINAATYMKDSX ... ...t IP65/1P68;
IP65
O YO . 1P20;
P54
B3pbiBo3awmTa
Bug ... nckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb
MapKkupoBKa .................. OExiallCT6...T1GaX/POExialMaX

MapameTpbl HAAEXKHOCTU U FAPAHTUMN U3FOTOBUTENS

YcTaHOBMNEHHBI PECYPC MPUBOPOB, HACOB . . . ..t v eeeeenens 80000
CpegHsst HapaboTka Ha 0TKas, YacoB, HE MEHEE .............. 100000
[apaHTUNHBIA CPOK SKCNNYATALMU, MEC . ..o vveeeeee i aeenes 24
CpOKCMYXObI, IET, HEMEHEE ...t et ittt eee e 20

+7 (342) 214-75-75 KOHTPOI1b BUBPALIN )



TUK

Hay4Ho-
Npou3BOACTBEHHOE
npeanpusitue

CxeMbl noakno4veHus

KaHan DSAxx11

r-———— - - «+ - -+ “+sF7¥V: ':°:¥=/= ¥ H: 0 1
| K BapbiBoonacHasi 3oHa | BapbiBo6esonacHas 30Ha ‘
Bapbe
| SW; Mpeo6pa- — ‘ T VICKpOgaLLlFl)/ITbI UL |
| — 1y SW2 osarens, P Smmeeede U B oA |
| X DSAxx11 | |
1
| | = |
| 3a>|<m; 3EX MeTannopykas | |
.- “ - |
B Bpesoomacwansora | Bopumobesonacéansowa |
| MeTannopykas S | Bapbep |
peobpa- MNCKPO3aLUNTbI
| / SW2 soparens, [ S P TA y 20 |
| DSx 2> | > G| DSAxx11 | |
1
| J_ Pasbem | = |
| sakum 36X sakum 36X | ‘
- ’x - |
KanHan DSAxx41
‘B Bipweconackasszoma 1 Bopoimotesonackasizowa |
| B | P |
bapbep
I Mpeo6pa- GND I MCKPO3aLLnNTbI 1.-17B I
DSx o _IGIJ 3oBaTernb lQJ/ > < l\J/ (oL l\J/ e
I DSAXxx41 G-ND-/-/ I \ﬁG'ND _______ GND ” bruTarne I
| savm 36X\ MeTannopykas | __|__ |
.- 4< - - |
r-—— —~— - """ "> " "« -+ -V / VW T - 1
| K BapbiBoonacHas 3oHa | B3pbiBo6esonacHas 30Ha |
| MeTannopykas | = |
peep
| 7 N Mpeobpa- G”D | g VIeKROSaLNTEI— -1..-17B |
| DSx > | > H  sosarens 912 2 ey avm |
| J_ E— DSAxXx41 GND+/ | \+GND ---------- GND +}”"‘Ta“”e |
| 3akim 36X sakum 36X | L |
- ’ |
Kanan DSAxx71
f;________,;p;;,;;ﬂ;; _________ —i_—__B;bEﬁ_eso_naE; soHa __—i
Bapbep
| Mbeo6oa CND | GND /' SPO3aUI T BN - |
| DSx o % 3op;07eﬁi v :\\ | /’: e Y +} raTarie |
I G Dsanrt o/ I B o B Reass {
| saum 35X\ MeTannopykas | __I__ |
- - |
i_; ________ e e T___E@bEG_eaEaEaF soHa __—i
| R |
GND GND'eERosatiTe GND
I Ty e SPI, | SR AP e |
| 7 S bsaart B | \gFBiiiiii i B Rsass |
| 1 Pasbem 1 | |
| 3apkum 36X 3axum 36X | _-|_— |
L S _
6 OO0 HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOIb BUBPALINI



CxeMbl noakno4veHus

Kanan DSAxx52

Fem  BapoeoonacHasizoma T " BapbiBobesonacHas soHa |
| B I Bapbep |
MCKPO3aLLMThI 4-20 MA
I 5 <] MPeodpa- 2\ 0 o e =t 0108 i
30BATENb [\ | ) el - - oo
I DSx [RC] DSAX52 [GRB1-/ } VA oy I G| e i
| saxum 36X\ MeTannopykas | 1 |
.- O - o _ 4 |
i’;________B_apEBErEcEnE)E _________ —i____BEbEﬁ_eao_naaa?saa___—i
| MeTtannopykas | unKiigzme- 4-20 wA ‘
| . el s U ;}\ |/é Ut U [L010B |
| DSx > (> N Dsaxs2fansl | NalaRsl -1l aRg L) vmanme |
| J_ Pasbem | 1 |
!_ aawvm 36X 3axum 3BX _!_ - J|
KaHan DSAxx72
Ir;________;F;Bgn;;;o; _________ —i____agbéggg_naag&f__j;
MCKPO3aLLMThI
SW1 B b~ | B F----seEe B
| e i 2N 4% o A [ JRS-485 |
I DSx S DsA72 [GND1L/ I D A e T A g 7SS I
!_ 3a>|<|/1; 3EX MeTannopykas _!_ __l_ J|
i—;________;agagr&;ﬂ;:a _________ T———Bﬁ,ﬁa—eﬁﬁaﬁa———W
| Metannopykas < R | 5 K;Eig;ﬁ&m 5 |
Mpeo6 PR "IRS-
| , Swz Lot A PN | AR LIRSS |
I Dsx YA > | > N DSAX72 BN I VAo R GND] -/ MTakve I
Pasbem 1
!_ sakum 36X sakum 36X J|_ N _!
KaHan DSAxx15
r—-———~—~ - -« - ™ -HVW Y/ T 1
| B B3apbiBoonacHas 3oHa | BapbiBo6e3onacHas 3oHa ’
I MeTannopykas e I bapbep I
U NCKPO3aLLMNTbI
| osx Y/ S>> O T
KpaH
| 1 | B 1|
| 3axum 36X saxum 36X\ Metannopykas | |
.- 4 |
OO0O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIN 7



] Hay4Ho-
I K Npou3BOACTBEHHOE
npeanpusitue

YcTaHoBKa BUXPETOKOBbIX AaTYUKOB

N3mepeHue pasmaxa BuGponepemeLLeHus

- o
T o S
H £ § : g
- 8233k
- sSc 5o
.5%8z0o0
T I®28 o
/_\ g TxP go =
St5ca8 =
a cxESb5 . &
522885 g &
8 'ﬂ_) E~ g Q_§ %
ggogaga 5
O o dm® =
- > g ESo [ 5
58T 0x 5 5
il 8588858 &
1 DSx—t - = 8>s88:ts
8828588 ¢
- Y 2528388 ¢
ITomoaa®
QozZE258 5
OneMeHT arperara, £2558 7« §
- QO S =
npeaHasHaYeHHbIN g%é g2g8 2
I =0 (9] (o]
[NS yCTaHOBKM Cggesfe
npeobpasosarens DS-x Ban arperata
=
KoHTponupyemasi c § o ol v~
NOBEPXHOCTb €
U3mepeHune 3a3opa (oceBoM cABUr), MTHOBEHHOrO 3a3opa
H
s |3 i3
£ s N0 o |
E ~ ~ N AN
o
oo o]
sy £ )
OneMeHT arperara,
npefHasHa4YeHHbIN a
= o|lo| o v
Ans yCTaHOBKU E = N N < | ©

npeobpasoatens DS-x

KoHTponupyemas

)§ *
22 3 T
NMOBEPXHOCTb I<aIg 53
o ) O I 0 o
22888 8E§
N3mepeHne yacToThbl BpalweHUs, paboTa B pexume 29828 gge
(3]
cdaszooTmeTuMKa H £8 % oFg
L
[
=
() I = =
§E§SS NN NNy
LA e i - S HIHEHHEE
camog H| H | H | H
'] Z98Cg |©v| v o o
EEg=7 2 < «~ | & | ©
O m
>
OnemeHT arperara,
npeaHasHayYeHHbIN / Ban arperata
ANs1 yCTaHOBKU ©
npeobpasosatens DS-x Metka = S Qv N @
= Dl B D
© oo a|n
o
KoHTponupyemas
NOBEPXHOCTb

8 00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOMb BUBPALINA



CyuwecTBylowue npeobpasoBarenu

Tabnuua 1.
Hanpsixe-
HanmeHoBaHue L G | DL g G BbixoaHow curHan Hue Kopnyc YCO
DS |kaHanoB Benu4YMHa
nuTaHue
Pasmax MaccuBHbIV BbIXO, MnactukoBbIN Ha
TIK-DSA |1 DSX OnyH pzl:gﬁgﬁm- a TokoBas netns 4-20 MA or12p0248 DIN-peitke
Pasmax [MaccuBHbIN BbIXOA
TIK-DSA |1 DSX OpnuH pzm%ﬁgﬁv;ﬂ TOKOBAS NETNS 4-20 MA oT 12 go 24 B |Ha kabene pgartyvka
Pasmax [lBa Bbixoga akTUBHbIA TOKOBbIN [MnacTukoBbIN C
TIK-DSA |1 DSX OpvH Bubpone - (4-20 mA);no HanpsKeHuto oT 12 00 24 B| wHOMKaumen Ha
pemeltennss | (0...+10 B). C otaenbHbIM NUTaHNEM DIN-perike
Pasmax MnacTuKoBbIA Ha
TIK-DSA |1 DSX OpnvH Bubpone - Lincdoposon RS-485 oT120024B DIN-petike
pemeLLeHns p
3azop ¢ [accuBHbIN BbIXoA, MnacTukoBbI Ha
TIK-DSA |1 DSX | OaMH | yepennenmenm TokoBas netns 4-20 MA or12po24B DIN-perike
B3asop ¢ [accuBHbIN BbIXOA,
TIK-DSA |1 DSX OavH yCpenHEHMEM ToKoBas neTns 4-20 MA oT 12 go 24 B |Ha kabene gatuvka
32300 C [lBa Bbixoga akTUBHbINA TOKOBbLIN lMnacTukoBbI C
TIK-DSA |1 DSX OaouH cpe HepHMeM (4-20 MA);N0 HanpsKeHUto oT 12 0024 B| wHAMKauuen Ha
yepen (0...+10 B).C otaenbHbIM MMTaHWEM DIN-petike
3asop ¢ o MnacTukoBbIA Ha
TIK-DSA |1 DSX OauH yCpenHeH/EM Lincbposon RS-485 or 12 no 24 B DIN-peiike
TIK-DSA |1 DSX OauH O6oporTsl B MaccuBHbIN BbIXOA, or12 0024 B MnactukoBsbIN Ha
MUHYTY TokoBas netns 4-20 mA DIN-perike
O6GopoTkl B [laccuBHbIN BbIXOA,
TIK-DSA |1 DSX OavH MUHYTY ToKoBas NeTHs 4-20 MA oT 12 no 24 B |Ha kabene gaTtymnka
O6oDOTH! B [Ba BbIxo4a aKTUBHbLIN TOKOBbIN [nacTukoBbIl C
TIK-DSA |1 DSX OnuH MM‘L . (4-20 MA);N0 HanpsKeHWto oT 12 00 24 B | wHAUKaumnen Ha
yry (0...+10 B). C otgenbHbIM NUTaHem DIN-pelike
O6GopoTkl B o MnacTukoBbI
TIK-DSA |1 DSX | Omuw MHYTY Lindposoit RS-485 oT120024B| | DIN-peitke
Paamax/ [Ba BbIxO4a aKTUBHbIN TOKOBbIN [nacTukoBbIN C
TIK-DSA |1 DSX OpnvH 3a3op/ (4-20 MA);no HanpsKeHNo oT 12 00 24 B | wvHAMKaumen Ha
060opoThI (0...+10 B). C otaenbHbIM NUTaHNEM DIN-pelike
Pasmax/ [MnacTtukoBbIn
TIK-DSA |1 DSX OpnvH 3a3op/ Lindpposoit RS-485 oT12p0024B DIN-peri
o6opoThl Ha -penke
MrHoBEeHHbIN [MaccuBHbIN BbIXOA rnactukoseiv ¢
TIK-DSA |1 DSX OpuH 3a30p ToKoBas netns 4-20 M A oT120024B nHAVKaumen Ha
DIN-perike
TIK-DSA|1 DSX OpvH MrH:? a%g:)HbM To?;;:;'il?ﬁ'::{é%% A oT 12 go 24 B |Ha kabene gaTtuumka
MrHoBeHHbIN Mo HanpskeHnmio or-22.8 MnacTukoBbIvi Ha
TIK-DSA1 DSX | Onnn 3a30p (-1..-17) B, (-1,6...-17,6) B 10252 B DIN-peiike
OO0OO HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALINN 9



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

Ycunutenob cornacyrowumn (YCO)

He rpaBupyetcs

| TIK-DSA |A|B|C|D [EE*

FFF.* G*

’ KonnuyecTtBo BX04oB }—‘ Matepuan KaJ‘IVIGpOBKVI‘

’ V3amepsiemaa senuymHa

’ Twn BbIXOQHOMO CcUrHana }7 [unana3soH

’ Tun kopnyca YCO }

[nvHa nsmepuTtensHom CVICTEMbI‘

* Peructpbl EE, FFF n G B kognpoBke npu hooOpMUPOBaHUKN 3aKkasa He UCMOSb3YHTCA U HE FPaBUPYHOTCS.

OnucaHue KOONPOBKWU:

A | KonnuyectBo BxogoB
OavH

1
2

B Vlsmepﬂemaﬂ BeJINYnHa

Pasmax BubponepemeLLeHuns

3asop

YacToTa BpalyeHus

Pasmax BubponepemelleHns/3asop/4yactota BpalleHus

1
2|
3|
4
5
6|
T MrHOBEHHBIV 3a30p/4aCTOTHbIV BbIXOL,

C

Tun BbIXOAHOrO cUrHana

1 | MaccuBHbIN BbIXoa, TokoBasi netnsa 4-20 MA

T Hanpsikenne (0...+10 B)

T Hanpspkenwe (-1...-17 B), (-1,6...-17,6 B)

T [iBa BbIxoaa: akTUBHbIV TOKOBbIN (4-20 MA); no Hanpskeruto (0...+10 B). C otaenbHbIM NUTaHNEM
T Lindposon RS-485

D | Tun kopnyca YCO (npunoxeHue A)

1 | MnactukoBbIn kopnyc Ha DIN-pelike
T MnacTukoBbIi kopnyc Ha DIN-pelike (C nHaMKaumen)
3 -
4
5

Ha kabene garunka

10 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



Ycunutenb cornacyrowumn (YCO)

0 | 1 | 0-100 mkm (BnubponepemelleHue) 1| 4 | 0,25-2,50 mm (3a3op)
0 | 2 | 0-125 mkm (BubponepemelleHue) 1|5 | 0,25-2,75 mm (3a3op)
0 | 3 | 0-250 mkm (BubponepemelleHue) 1|6 | 0,5-2,5wmm (3a3op)
0 | 4 | 0-500 mkm (BubponepemelleHne) 1|7 | 0,3-4,3 mm (3a3op)
0 | 5 | 0-1000 mkm (BubponepemelleHre 1| 8 | 0,5-4,5mm (3a3op)
0 | 6 | 0-2000 mkm (BubponepemelleHre) 1|9 0,555 mm (3a3op)
1|0 | 0,15-2,15 mm (3a3op) 2 | 0 | 55-9,5mm (3a3op)
1|1 0,2-2,2 mm (3a3op) 2 | 1| 1,0-9,0 mm (3a3op)
1| 2 | 0,25-2,25 mm (3asop) 3 | 0 | 5-100000 o6/muH (YacToTa BpaLLeHums)
1| 3| 0,25-2,30 mm (3asop)
0/0|5|05m
0/ 1/010m
0[5|0|50m
0(7|0|70m
1,00 100m
1,5(0150m"
40X * 38XH3M®A 38X2H2MA 30X13 20X13 Ct3nc 20
45 38XM 40XH2MA 12XH3A 42XDA * 07X16H404B6 35
08X18H10T 18X2H4BA 09rac 12X18H10T SM45C SD1.4501 X3
MpumeyaHus:
1. Ecnu B 3akase He ykasaH Tvn matepuana, Ans kannbposku 6yaet ncnonb3osatbes ctanb 40X (G =40X).
2. To 3anpocy MOXeT GblTb BbINOMHEHA KanvbpoBka ANst ApPYrMX maTepuarnoB Npu ycroBuu npefocTaBneHus obpasua (amck
OnameTpoM He MeHee 70 MM 1 TonLwmHom 20 Mm).
3. AnanorAlSI4140 (42CrMo4 /1.7225).
4. TnaHunpyemsbin Bbinyck YCO B meTannuyeckom kopnyce ¢ SMA pasbemom B 3-4 kB. 2024 .
5. PerucTpbl B KOAVPOBKE NPy 3aKase He UCMOMNb3YIOTCS U He rpaBupytoTcs. [laHHbIe napameTpbl yKa3blBalOTCS Ha STUKETKE.

Mpumep 3anucu:

TIK-DSA1311

MpeobpasoBaTtenb TIK-DSA ¢ ogHuM BxogoMm. Vismepsiemasi BenmunHa - pasamax BubponepemMelleHunst. BoixogHow curHan - TokoBasi
netns 4-20 MA. MNMnacTtukoBbIn kopryc Ha DIN-peiike.

000 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOINb BUBPALIA 11



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

CoBmMecTUMOCTb AaT4yuKa n gmanasoHa nokasaHmm ¢ DSA13xx, DSA14xx, DSA15xx

Tabnuua 2.

o o Koa numeH 7
Tun namepeHnsa | BoixogHow curHan | [unanas3oH nokasaHum by T R

npeob6pasoBaHus | DSO DS1 DS2 DS3

EE =01 0-100 mMKm 0,16 MA/MKM
EE =02 0-125 mMKm 0,128 MA/MKM
MaccveHbin Boixog, |EE =03 0-250 MKm 0,064 mA/MKM
TokoBasi netns 4-20 MA |EE = 04 0-500 MKm 0,032 MA/MKM
EE =05 0-1000 mKm 0,016 MA/MKM
EE =06 0-2000 mKkm 0,008 MA/MKM
EE =01 0-100 MKm 0,1 B/Mkm
Pasmax EE =02 0-125 MKm 0,08 B/mkm
BUOpO- EE =03 0-250 mMKm 0,04 B/MKkm
nepoveniorus | HENPRX@HKE (0...+10 B) EE = 0-500 mkM 0,02 B/mkm fa | Aa | Ha | fa
(B=3) EE=05 0-1000 MKM 0,01 B/mMKkm
EE =06 0-2000 mKm 0,005 B/Mkm
EE =01 0-100 MKkm
EE =02 0-125 mKkm
Lindbposoit RS-485 EE =03 0-250 mMKm
EE =04 0-500 mkm
EE =05 0-1000 mKkm
EE =06 0-2000 mKm
EE =10 0,15-2,15 Mmm
EE=11 0,2-2,2 mm 8 MA/MM
EE =12 0,25-2,25 mm
EE =13 0,25-2,30 mm 7,8 MA/MM Oa Oa Het | Hert
EE =14 0,25-2,50 mm 7,11 MA/Mm
MaccuBHbIi Boixoa, |EE =15 0,25-2,75 mm 6,4 MA/MM
TokoBas netnda 4-20 MA |EE = 16 0,5-2,5 Mm 8 MA/MM
EE =17 0,3-4,3 MM Ja
EE =18 0,5-4,5 um 4 MAMM fa | Her
EE =19 0,5-5,5 Mm 3,2 MA/MM Het
EE = 20 5,5-9,5 MM 4 mA/MM Her
sas0p (B < 4) EE = 21 1,090 Mm 2 MAMM Her | fa
EE =10 0,15-2,15 Mm
EE =11 0,2-2,2 MM 5 B/MM
EE =12 0,25-2,25 Mm
EE =13 0,25-2,30 mm 4,88 B/mm Oa Oa Het
EE =14 0,25-2,30 Mm 4,44 B/mm Her
Hanpsokerme (0...+10 B) EE =15 0,25-2,75 Mmm 4,44 B/mm
EE =16 0,5-2,5 Mm 5 B/MM
EE =17 0,3-4,3 mm [a
EE=18 0,5-4,5 MM 2,5 B/um [a
EE =19 0,5-5,5 mm 2 B/mm Het
EE = 20 5,5-0,5 MM 2,5 B/MM Her
EE = 21 1,0-9,0 MM 1,25 B/vm Her | fa

12 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



CoBMecTUMOCTb AaTuyuKa n gmanasoHa nokasaHum ¢ DSA13xx, DSA14xx, DSA15xx

KoacdchumumeHt JaT4ynKk BUXPETOKOBLIN

Tun n3mepeHus| BbixogHow curHan | [lnana3oH nokasaHum npeoGpasoBava DSO DS1 DS2 DS3

EE=10 0,15-2,15 mm

EE =11 0,2-2,2 Mm
EE =12 0,25-2,25 mm
EE =13 0,25-2,30 mm Oa Ha Oa Oa

EE =14 0,25-2,50 mm
EE =15 0,25-2,75 mm

3asop (B = 4) Lincbposon RS-485

EE =16 0,5-2,5 mm
EE =17 0,3-4,3 Mm Oa
EE =18 0,5-4,5 mm Oa Het
EE =19 0,5-5,5 mm Het
EE = 20 5,5-9,5 MM Her
EE = 21 1,0-9,0 Mm Her | Ja
MaccuBHbIV BbIXOA, _ 0,00016 — 0,16
B::ﬂ:;jﬂ TOKOBas NeTNs 4-20ﬂMA EE =30 5-100000 0b/muH MA/(06/MH) 1a | na | ga | ma
(B =5) Hanpspkenve (0...+10 B) |[EE = 31  5-100000 o6/mun| 0,0001 — 0,1 B/(06/MunH)

Lincbposon RS-485

00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOIb BVBPALIN 13



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

CoBMecTUMOCTb AaTymKa U ananasoHa usamepeHmm ¢ DSA17xx

Tabnuua 3.

o o Koa ULUMEHT aTYMK BUXPETOKOBbIW
Tun namepeHnsa | BbixogHow curHan | [lmana3oH nokasaHum bcpmu A P

npeobpa3oBaHus DS0 DS1 DS2 DS3

EE = 10 0,15-2,15 MM
EE =11 0,2-2,2 Mmm 8 MA/MM
EE =12 0,25-2,25 MM
EE =13 0,25-2,30 MM 7.8 MA/MM Oa | Oa | Her
EE =14 0,25-2,50 mm 7,11 MA/MM
- ) EE=15  0,252,75mm 6,4 MA/MM Her
i P 8 N T T
EE =17 0,3-4,3 MM Ma
EE =18 0,5-4,5 MM 4 MAMm [a
EE =19 0,5-5,5 MM 3,2 MA/MM
EE=20  0,75-12,75 mMm 1,33 MA/MM Het | e
EE =21 5,5-9,5 mm 4 MA/MM Her | Oa
Hacrora EE = 22 1,0-9,0 Mm 2 MA/MM
BpalleHuna
B=7) EE = 10 0,15-2,15 MM
EE = 11 0,2-2,2 Mm 8 MA/MM
EE=12 0,25-2,25 mm
EE =13 0,25-2,30 MM 7.8 MA/MM Na | Oa | Her
EE =14 0,25-2,50 mm 7,11 MA/MM
HanpsbxeHue EE =15 0,25-2,75 Mmm 6,4 MA/MM Her
(-1...-17 B), EE =16 0,5-2,5 Mm 8 MA/MM
(-16..-17,6 B) EE =17 0,3-4,3 MM [a
EE=18 0,5-4,5 MM 4 MAMM fa
EE =19 0,5-5,5 MM 3,2 MA/MM
EE=20  0,75-12,75 MM 1,33 MA/MM Het | e
EE =21 5,5-9,5 Mm 4 MA/MM Her | [a
EE =22 1,0-9,0 Mmm 2 MA/MM

14 00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



FabapuTHble N ycTaHOBO4YHbIe pa3mepbl YCO

98,5

Pwuc.2 Mnactukosbiv kopnyc Ha DIN-perike (¢ nHankaunen)

00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOIb BVBPALIN

15



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

FabapuTHble N ycTaHOBO4YHbIE pa3mepbl YCO

SMA

Puc.3 Metannuyeckun kopnyc Ha DIN-perike (SMA pasbem)

[Pasbem TIK-KXX

Puc.4 YCO Ha kabene gatynka

16 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



BuxpeTokoBbI1 Aatuuk DS ¢ uMNMHAPUYECKUM NPAMbIM KOPNYCOM

| DSX.|AB.CC.|DD.[EEE] I. |FF|

’ Tvn n3amepuTenbLHOM rosTIOBKU }7
’Tmn kopriyca «A» 1 Tun pe3bobl «B»}i

OnuHa kopnyca

Kon | [Ovawmetp

6,8 MM

8,5 Mm

WN3meputensHas 14,5 mm
ronoeka, d —

McnonHeHne
WHTErpMpoBaHHoOro kaberns

4{ Paspenka kabens ‘

4{ [nvHa nHTerpupoBaHHOro Ka6enﬂ‘

{ [nvHa 6e3pe3bboBoi YacTu ‘

{ Twn kopnyca «A» 1 T1n pe3bbbl «Bx» (cM. Tabnuuy 4)

4{ JlbIcKM nog Kkntou ‘

3 MM

|
TEELY

Tvn WvpuHa | Pasmep
W pe3bbbl | ranku |NOA KoY

M8x1 4 Mm 13 Mm

(i o | M10x2 5 mMm 17 mm
KoHTpraika

L M12x1 6 MM 19 MM

M16x1 8 Mm 24 Mm

M20x1,5 | 10 mm 30 mm

M24x1 12 Mm 36 Mm

3/8-24 5 MM 17 Mm

- - { BespesbboBas ya

cTb «D» 5/8-18 8 Mm 24 Mm

- —— { [nuHa nameputensHom ronosku, |

<—{ [nuHa kopnyca «C» }—» 3akasbiBaetca ¢ warom 10 mm

| [o[a]

Koo AnvHa Mpumep: =40 mm
3akasbiBaetca ¢ warom 10 mm mn
10 MM MuHumaneHasa gnuHa = 0 Mm
Mpumep: =100 Mm MakcumanesHas AnuHa:’c’-20
MuHumMansHas anvHa = 20 Mm 10 Mm
MakcumanbsHasa gnvHa: -IE 12 Mm
DSO0 = 100 mm; DS2 = 150 mm;
DS1 = 150 mm; DS3 = 150 mMm; 20 MM
000 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOINb BUBPALIA 17



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

BuxpeTokoBbIv AaTtyuk DS ¢ uMNnMHAPUYECKUM NPAMbIM KOPNYCOM

Bbibnpaetcs us tabnuubl

VcnonHeHve MHTErpypoBaHHOMO |
kabens «F»

Mpumep:

bes metannopykasa Pe3nHoBbI n3onsaTop
pasbema (4N 4aTyYmKoB C
YANUHUTENBHBIM Kabenem)

I |

MuHUManbHbIA paguyc narnba /A
kabens B meTannopykase 25 Mm. Paspenka
Bes metannopykasa 20 Mm. kabens «Iy

-<——{ [OnvHa uHTerpmposaHHoro kabens «E» }—>

| | BapwuaHT

Kon [JnvHa MHTErpMpPOBaHHOIO Kon pasgenku
kabens [ A | Bunaxa SMA
olo[5|/ 0,5m —
BOOOOHbIE
Enm 1.0m KOHL‘?I:I
5,0 M
1[0lo] 10,0m

Tabnuua 4.

Tvn pe3b6bl

[ionmoBas
3/8-24 UNF | 5/8-18 UNF

MeTpuueckasa
M12x1 | M16x1

Pa3mep nbiCKM nog KNy, MM

Pasmep nopg Kntod, MM

KoHTp-
ravka LUnpuHa rankmn, mm

18 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



BuxpeTokoBbI1 Aatuuk DS ¢ uMNMHAPUYECKUM NPAMbIM KOPNYCOM

A | Tvn kopnyca

LinnuHapuyeckuin npsimoin kopnyc

LinnuHagpuyeckuin npsiMoi koprnyc ¢ obpatHbiM MoHTaxoM (Reverse Mount)

1
2]
T Lnnunugpuyeckuin npamoint kopnyc ¢ YCO Ha kabene
T Mapkuin kopnyc (Smooth Case)

B

Tun pe3b6bI (CM. Tabnuuy 4)

A | OcHoBHas meTpuyeckas pesbba aaTymka
B [ononHutenbHas meTpuyeckas pe3bba gatyvka
(o

OcHoBHas gronmosas pe3bba aatymka

D | [HononHutensHas AwiMoBasi pesbba aaTymka

C C | OnwuHa kopnyca

3akasblBaeTcs ¢ warom 10 Mm. Mpumep: 0 2 = 20 mm

MuHumanbHasa gnuHa kopnyca: 20 MMm.

MakcumanbHas gnvHa kopnyca: Ona DSO0 = 100 mm; Ans DS1, DS2, DS3 = 150 mm

D | D [OnuHa 6e3pe3b60BON YacTu

3akasbiBaeTcs ¢ waroMm 10 Mm. Mpumep: 0 4 = 40 mm

MuHumansHasa anvHa 6e3pe3b60Boit yacTh: 0 MM .

MakcumanbHas anvHa 6e3pe3b6oBow YacTu: [nnHa kopnyca «C» - 20 mm?

MpumeyaHus:

1. B cTaHgapTHOM mcnonHeHun anuHa 6espe3bboBoit YacTu = 0 MMm.

2. nnHa 6e3pe3b0b0BOI YacTy Npu 3akase A0MmKHa ObiTb MeHbLUEe AnvHbl Koprnyca «C» MUHUMYM Ha 20 MM.
MakcumanbHasa anvHa 6e3pesbboBoit Yactu kopnyca DSO = 80 mm, ana DS1, DS2, DS3 = 130 mm.

E  E | E | AnuHa nHTerpMpoBaHHOro Kabens

0|0 5| 05m(+yanuHutensHbi kabenb TIK-EC gnvHon 4,5 m, 6,5 M, nnn 9,5 m)
0| 1|0/ 1,0m(+yanuHutensHbin kabenb TIK-EC gnuHon 4,0 M, 6,0 m, unn 9,0 m)
0 5/0| 50m

0(7 /0| 70m

1,0(0) 100m

Mpumeyanus: YonuuutenbHbin kabenb TIK-EC 3akasbiBaeTcs otaensHo (M. pasgen 4). BosmoxHa HecTaHAapTHas AnvHa
WHTErpupoBaHHOro kabensi no MHAMBMAYanbHOMY 3aKkasy.

| | BapuaHT pa3genku kabens

A | Pasbem SMA*

Y | CBobGogHble KOHUbI (pa3gernka noa Knemmeil) 2

MpumevaHus:

3. B cTaHgapTHOM MCMOMHEHUN NCMONb3YEeTCst BapUaHT pasaenku nog kneMmbl Ans nogkniodeHms K YCO.

4. Pasbem SMA ncnonb3yetcsa Ans COeAMHEeHNs MHTErpMpoBaHHOro kabensa gatyvka ¢ yanuHuTenbHbIM kabenem unm ¢ YCO
B MeTannuyeckom kopnyce ¢ SMA pazbemom.

00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOIb BVBPALIN 19



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

BuxpeTokoBbIt Aatuyuk DS ¢ uMNMHAPUYECKUM NPAMbIM KOPNYCOM

F UcnonHeHue MHTerpMpoBaHHOroO Kabensa (cm. Tabnuuy 5)

Bes metannopykasa

MeTannopykas u3 HepxasetoLen ctanu P3-H-4

F
D E
X | P | Onnetka «3meunHas koxa» FORTISFLEX XP-3
D N
N P

Metannopykas 13 HepxaBetoLel ctanu B [BX obonouke P3-HIM-4

N | F | MertannopykaB u3 Hepxasetowel ctanu P3-H-4 B FEP obonouke

MpumeyvaHue: Kabenb 50 Om, makcumanbHbIi gvameTtp kabens 3,2 MM, MakcMMarnbHbI guameTp kabens
B MeTannopykase 6,2 MM. BO3MOXHO HecTaHAapTHOE UCTONHEHNe kabensi No MHAMBUAYarbHOMY 3aKaay.

Tabnuua 5. NcnonHeHnne kabensa «FF».

Kog

F F OnucaHue PucyHok

VicnonHeHne kabens

Kabenb 6e3
MeTansopykasa

VicnonHeHune kabens

AR

OnneTka «3MeunHasa Koxa»
FORTISFLEX XP-3

MeTannopykas
D N N3 HepXKaBetoLLEen
ctanu P3-H-4

VicnonHeHune kabens

MeTannopykas 13 i
HepkaBetoLLemn

B 1]
obonouke P3-HIM-4

MeTannopykas 13
HepxaBetoLLen
ctanu P3-H-4

B FEP o6onouke

Mpumep 3anucu npu 3akase:

DS1.1A.02.20.050.XP

Hatunk DS1 ¢ umnuHapuyeckum npsiMbiM KOopnycom 1 pesbbori koprniyca M10x1.
[nvHa 6e3pe3bboBon Yyactn 50 mm, AnuHa kopnyca gatynka 200 Mm.
Kabenb anvHon 5,0 m B onneTtke «3amenHas koxa» FORTISFLEX XP-3.

DS2.1B.04.20.100.DN

Oatumk DS2 ¢ unnuHapryecknm npsiMbIM KOprycom v pesbboin kopnyca M20x1,5.
[nvHa 6e3pe3bboBon Yactn 40 MM, AnuHa kopnyca gatynka 200 Mm.

Kabenb gnuHon 10 m B meTannopykase P3-H-4.

20 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



BuxpeTtokoBbin aatumk DS ¢ LIMNMK. O6paTHbIN MOHTaX

| DSX. |ABEEE|

’Tmn N3MepUTENbHON FONOBKM }7 4{ [nvHa nHTerpupoBaHHoro kabens
’ Tun kopnyca «A» n Tun pe3bbbl «B» }7

— LmnuHapuyeckuii npsamoint kopnyc

A: ¢ obpaTHbIM MoHTaxoMm (RM)

B: III = Metpuyeckas pesbba M10x1
= [lioiimoBas pessba 3/8-24 UNF

MameputensHas
ronoska, «d» 8,5 mm

—{ Pasmep nog kntoy 11 mm ‘

—¢ Konbuo YNNOoTHUTENbHOE ‘

Tun kopnyca «A» 1 peabba «B» }7

—— 3 MM

—— LLnpuHa rankn 5 mm ‘

- { BespesbboBas yacTb 5 MM ‘

HﬂnMHa kopnyca 30 MMQ

Y

- - {ﬂJ'IVIHa n3mepuTensHom ronosku, «I», 10 mm

000 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOINb BUBPALIA 21



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

BuxpeTtokoBbin aatumk DS ¢ LIMNMK. O6paTHbIN MOHTaX

Kabenb 50 Om, MakcumanbHbIl
anametp 3,2 Mm

MuHUManbHbIA pagnyc / \l Bunka SMA

Kabenb 6e3 meTannopykasa ‘

n3rnba kabens 20 mm

~ { [OnvHa uHTerpupoBaHHoro kabens «Ex» } -

|

Kon | AnuHa kabens

ofofs] 05w
of1[o] 10w

OnucaHue KOOUPOBKMU:

X | Tun namepuTenbHOM rofioBKU

Tabnuua 6.

Tvn pe3bbbl

MeTpuyeckas [ionmosas

M10x1 3/8-24 UNF

A | Tun kopnyca

LinnnHapudeckuin npsamon kopnyc
Linnungpuyeckuii npsiMoii koprnyc ¢ obpatHeiM MoHTaxom (Reverse Mount)
Limununagpuyeckuin npsmoi koprnyc ¢ YCO Ha kabene

Mmapkwmii kopnyc (Smooth Case)

» NEINE

Tvn pe3b6bI (CM. Tabnuuy 6)

OcHoBHasi MeTpuyeckasa pe3b6a gartyuka

o|>

[ononHutenbHasa meTpuyeckas pes3bba garyvka

‘

E | E | OnvHa nHTerpupoBaHHoOro kabens

0 | 5| 0,5m (+ yanuHutenbHbIi kabenb TIK-EC gnuHon 4,5 m, 6,5 m, unun 9,5 m)

o o

1| 0 | 1,0 m (+ yanuHutenbHbin kabenb TIK-EC anuHoit 4,0 M, 6,0 M, nnn 9,0 m)

MpumeyaHue: YonuHuteneHbii kabenb TIK-EC 3akasbiBaeTcsa otaensHoO (cM. pasgen 4).

22 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



YonuHuTenbHbIN Kabenb Ans JaTynKoB C npaAMbIM U 06paTHbIM MOHTaXXoM

TIK-EC.|AAA. BB.| I |

’ OnvHa yanuHuTensHoro kabens }7 —{ Paspenka kabens
’ WcnonHexune yanuHuTensHoro kabens }7

BbibnpaeTtcs us Tabnuubl

it -
i MapkupoBka
Pe3vHoBbIN n3onsATop YAMMHUTENBHOO — TpUmep: pKvp
pasbema kabens «B»

bes MeTannopykasa

MuHuManbHbIA paguyc n3rnba /\
kabensi B MeTannopykase 25 mm

Bes3 metannopykasa 20 mm

\l Pasnenka kabens «I» }JA

~ { OnuHa yonuHutensHoro kabenst «A» } -

[nvHa nHTerpMpoBaHHoro
kabens

Koa Kon |BapwuaHT pasgenku

Bunka SMA

o
H
o

40m
45m
6,0 m
6,5Mm
9,0m
9,5m

<|[>]

CB0OOAHbIE KOHLbI

OnucaHue KOAUPOBKU:

OnuvHa kabensn

A

0 40m
5| 45m
0 60m
5
0
5

>

6,5Mm
9.0m
9,5m

A
4
4
6
6
9
9

o 0o oo o o

I'Ipumeqal-wle: BoamoxHa HeCTaHOapTHada AnnHa kabens no nHaOnBnayarnbHOMY 3aKasy.

000 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOINb BUBPALIA 23



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

McnonHeHue yanuHuTensHoro kabensa «B»

D | E | be3 metannopykasa

X | P | Onnetka "3meunHas koxa" FORTISFLEX XP-3

D | N | MeTtannopykaB 13 HepxasetoLlen ctanu P3-H-4

N | P | MetannopykaB 13 HepxaBetoLlel ctanu B NBX ob6onoyke P3-HIM-4

N | F | MetannopykaB us HepxxaBetowleri ctanu P3-H-4 B FEP o6ornouke

MpumeyvaHus:

Kabenb 50 Om, MakcumanbHbI guaMeTp kabens 3,2 MM, MakcumarbHbIN JuaMeTp kabens B meTannopykase 6,2 MMm.
Bo3MOXXHO HecTaHOAPTHOE UCTMOMHEHNE YATMHUTENBHOTO Kabens no uHaMBUAyansHoMy 3akasy.

Tabnuua 7.
Koa Onucanue PucyHok
F F
McnonHeHue kabensa
b E Kabenb 6e3
MeTannopykasa

VicnonHeHue kabens

Onnetka ; . . |
o e covemasioxe [ D— —
FORTISFLEX

XP-3 e

MeTtannopykas
D N 13 HepXxasetoLen
ctanu P3-H-4

VicnonHeHne kabens

MeTannopykas u13 , S S
N | P HepxaBeloLLel [@_ﬁﬂlmlﬁlﬁ’mm& U oo

ctanu B NBX

obornouke P3-HIM-4 N

MeTannopykags 13
HepxaBsetoLlen
cranu P3-H-4

B FEP oGonouke

Mpumep 3anucu npu 3akase:

TIK-EC.090.XP

Kabenb-yonunutene TIK-EC gnuHoi 9,0 m B onneTke «3menHasa koxa» FORTISFLEX XP-3.

TIK-EC.060.DN

Kabenb-ygnunutens TIK-EC gnvHown 6,0 m B MmeTannopykase P3-H-4.

24 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



BuxpeTtokoBbin gatumk DS c LUMK. YCO Ha kabene

|DSX.|AB./CcC|DD.|[EEE.|FF. |HH]

’ Tvn n3mepuTenbLHOM rosTIOBKU }7

’Tmn Kopnyca «A» 1 TUn pe3bobl «B»}i

[nvHa kopnyca

4{ [OnvHa kabens 0o BTYNKu ‘

VicnonHeHne NHTErpMpoBaHHOro kabens ‘

4{ [nvHa uHTerpmposaHHoro kabens ‘

Kon OnameTtp
6,8 MM
8,5 MM
IE' 14,5 Mmm
e 225 m

{ OnuHa 6e3pe3bboBon Yactm ‘

{ Twn kopnyca «A» 1 pe3bba «B» (cm. Tabnuuy 4)

Y

4{ JlbICKM noA KoY

»—t=— 3 MM

TEETTE

C 1] -

| |

[l

- - _

KoHTpravika

Tun | Wupwuua | Pasmep

ravkm | nog KoY
M8x1 4 mm 13 Mm
M10x2 5 mMm 17 Mm
M12x1 6 Mm 19 mm
M16x1 8 Mm 24 MM
M20x1,5| 10 mm 30 mm
M24x1 12 Mm 36 Mm
3/8-24 5 mMm 17 Mm
5/8-18 8 Mm 24 MM

[
|

Y
A

l BespesbboBas yactb «D» }—L
OnuHa nameputensHon ronosku, |

4—{ [nuHa kopryca «C» }—»—

3akasbiBaeTtca ¢ warom 10 mm

Mpumep: mn =40 Mmm

3akasbiBaeTcs ¢ warom 10 Mm

MuHumanbHas anvHa = 0 Mm

MakcumanbHasa gnuHa: "¢’-20 mm

I'Ipmmep: =100 Mm

MuHumanbHasa anvHa = 20 mm

MakcumanbHas anvHa:
DS0 =100 mm; DS2 = 150 mm;
DS1 =150 mm; DS3 = 150 mm;

Kon | [numa
10 mu
10 Mm
12 MM
20 Mm

OO0O0 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru

+7 (342) 214-75-75

KOHTPOI1b BUBPALIN

25



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

BuxpetokoBbinn gatumk DS c LUIMK. YCO Ha kabene

VcnonHeHve
WHTErPUPOBaHHOIO — Metannopykas P3-H-4

KaGeng «F»
@30 max

YCO

|
] Pasbem TIK-KXX }—

| -

{ [nvHa nHTerpmpoBaHHoro kabens «E» |
[nvHa nHTerpmpoBaHHoro
kabens

a0

A

Kopg

VcnonHeHne MHTerpupoBaHHOro
kabens «F»

VIcnonHeHne MHTerpupoBaHHOro kabens

@ _ Kabenb-BTynka - YCO

o \C
I - |y A

!
lepmoBTynka
] Pasbem TIK-KXX

- ol |
l OnuHa go BTynku «H» ‘ -

- { [nvHa nHTerpmpoBaHHoro kabensa «Ex» }—>

‘

3akasbiBaeTcsi ¢ warom 0,1 m

Kon [nvHa nHTerpnpoBaHHoro
I'Ipmmep: =100 MM kabens
MuHumanbHasa gnvHa = 0,2 m mnm 1,0m
MakcumanbsHasa anuHa = 0,8 m

26 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



BuxpeTtokoBbin gatumk DS c LUMK. YCO Ha kabene

OnucaHue KoaUpPOBKM!:

X | Tun u3aMepuUTENbEHOWN rOSIOBKU

Tabnuua 8.

Tuvn pe3b6bI

MeTtpunyeckas

M12x1 | M16x1 | M20x1,5 | M24x1

[ionmoBas
3/8-24 UNF | 5/8-18 UNF

Pasmep JNIbICKM nNoA KITo4, MM

Pa3mep nop knio4, MM

KoHTp-
ramka LvupuHa ramku, Mm

A | Tuvn kopnyca

LinnuHapudeckuin npsamon kopnyc

LinnnHapudeckuin npsamon kopnyc ¢ obpaTtHbeiM MOHTaxoMm (Reverse Mount)

Mmapkuii kopnyc (Smooth Case)

Tun pe3b6bI (CM. Tabnuuy 8)

OcHoBHas MeTpuyeckasa pe3b6a nartyunka

1
2
3 | UmnuHppurdeckunin npsamoi kopnyc ¢ YCO Ha kabene
4
B

OcHoBHas atoiMoBasi pesbba Jatyuka

A
B | JononHuTenbHas meTpuieckas pesbba garuvika
C
D

[ononHutenebHas gronmoBas pe3b6a Aartyuka

| a KOp

3akasbiBaetce ¢ waroMm 10 mm Mpumep: 0 2 = 20 mm

MuHumanbHasa gnuHa kopnyca: 20 mm

MakcumanbHas anvHa kopnyca: Ons DSO = 100 mm;. Ons DS1, DS2, DS3 = 200 mM.

D D | AnuHa 6e3pe3bboBOM Kopnyca

3akasbiBaeTcs ¢ warom 10 Mm Mpumep: 0 4 = 40 mm.

MwuHuManbHas anvHa 6e3pess6oBoi yacTu: 0 Mm '

MakcumanbHasa anuHa 6e3pesbboBon yactu: [inuHa kopnyca «C» - 20 mm 2

MpumeyaHua:

1. B cTaHgapTHOM MCNonHeHUn gnvHa 6e3pe3bboBoit yacTn = 0 MMm.

2. lnvHa 6e3pe3b060BOM YacTu Npu 3akase AomKHaA ObiTb MeHbLUEe ASNHbLI Kopryca «C» MUHUMYM Ha 20 MMm.
MakcmanbHast gnvHa 6e3pesbboBoi yacTu kopnyca DSO = 80 mm, ana DS1, DS2, DS3 = 130 mm.

E E | E | AnuHa nHTerpMpoBaHHOro Kkabens

0|1 0 1,0wm(+«kabenb coeamHutensHbii TIK-EC1 grnivHon 4,0 m, 9,0 m unu 14,0 m)

Mpumeyanusn: Kabenb coeamHntensHbii TIK-EC1 3akasbiBaeTcsd oTAENbHO (CM. pasaen 6).
BosmoxHa HecTaHoapTHasa AnviHa MHTErpyMpoBaHHOro kabens no MHAnBUAyanbHOMY 3aKasy.

000 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOINb BUBPALIA 27



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

BuxpetokoBbinn gatumk DS c LUIMK. YCO Ha kabene

|

UcnonHeHue UHTerpnpoBaHHOro kabens

MeTannopykaB u3 HepxasetoLlen ctanu P3-H-4

Metannopykas 13 HepxasetoLel ctanu P3-H-4 B FEP o6onouyke

Kabenb-BTynka repMeTusmpytoLlas - MeTansiopykas U3 HepxasetoLen ctanu P3-H-4

F
N
P | MeTtannopykas 13 HepxaBsetowlen ctanu P3-HIM-4 B MNBX o6onouke
F
N
P

A A0 |0| 0O

Kabenb-BTynka repMeTusmpytoLlas - Mmetansiopykas u3 HepxasetoLe ctanu P3-H-4 B MNBX obonouke

K | F | Kabenb-BTYynka repmetusmpytoLlasi - Metanmnopykas n3 Hepxxasetowlel ctanu P3-H-4 B FEP obonouyke

MpumevaHus:

Kabenb 50 Om, makcumanbHbIn AvameTp kabens 3,2 MM, MakcMMarnbHbIn AnameTp kabens B meTannopykase 6,2 MM.
MuHUManbHbIA paguyc n3rnba kabensi B metannopykase 25 mm. bea metannopykasa 20 mm. Bo3amMoXxHO HecTaHOapTHoe
WCMOJSTHEHNE UHTErPUPOBaHHOTrO Kabens No MHAMBKAYaNbHOMY 3aKkaay.

H | AnvHa kaGensi 4O repMeTU3IUPYIOLLEN BTYIKU

3akasbiBaetcs ¢ warom 0,1 m Mpumep: 02=0,2m

MuHuManbHasa gnvHa kabens: 0,2 m

MakcumanbHaa gnvHa kabens: 0,8 m

28 000 HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



Kabenb coeamHuTenbHbIV Ana aatyukoB ¢ YCO Ha kabene

TIK-EC1. | AAA. |BB|

’ [nuHa kabensa coeguHUTENBbHOTO McnonHeHne kabens coeanHUTENbHOro

Pagbem TIK-KXX ‘

| WcnonHexue kabens M P36
COeMHUTENBHOrO «Bx» eTannopykas Fo-f-

e

. /(\ Paspenka nog
MuHUManbHbIN pagnyc L\ KneMMmbl

na3rnba kabens 25 mm

{,D,J'II/IHa Kabensa coeguMHUTENBHOIO «A» } |

[OnuHa kabens
coeanHUTENbHOro

40m

o
Eu 9,0 M

Kop,

OnucaHune KOONPOBKMU:

A | A | A | AnuHa kabensi coeAUMHUTENBLHOIO

0 4,0 40m
0/9/|0|90m

MpumeyaHune: BoaMoxHa HecTaHaapTHasA AnnHa kabensa COeAMHUTENbHOTO Mo MHAMBUAOYaNbHOMY 3aKaay.

B | B | UIcnonHeHue kabens coegMHUTENBLHOIO

D | N | Metannopykas u3 HepxasetoLen ctann P3-H-6

N | P | Metannopykas 13 HepxaBetowen ctanv P3-HIM-6 B NBX o6onoyke

N | F | MetannopykaB u3 HepxasetoLer ctanv P3-H-6 B FEP obonouke

MpumeyaHusa: MakcumanbeHbIn gnameTp kabens 5,6 MM, MakcMManbHbIi AnameTp kabens B meTannopykase 9,7 MM.
Bo3MoxHO HecTaHaapTHOE UCMorfHeHVe kKaberns cCoeauHUTENBHOIO Mo MHAUBUAYarNbHOMY 3aKasy.

00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOIb BVBPALIN 29



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

MoOHTaXHbIN KOMMNJIEKT ANA AaT4YMKOB C npAMbIM MOHTAaXOM

| DSMK. |AA BB

’Pe3b6a Ll,aT‘-IVIKa} { Pe3bba agantepa ‘

Mpumep:

Pe3bba apantepa «B }—
’ AanTepa «B» e B = KoHunyeckas pesbba 3/4-14 NPT

[anka c YNNOTHUTESIbHBbIM KOJ1bLIOM

Mpumep:

| Pesbba gatunka «A }7
| A @ A: = MeTpuyeckas pe3bba M8x1

Mpumep: Mpuwmep:
A: = MeTtpuueckasi pesbba M10x1 A: = MeTpuyeckasn pe3bba M27x2
’ Pe3bba agantepa «A» }— Pesbba agantepa «B» }—

KomnbLO yNnoTHUTENbHOE e [arika ¢ ynnoTHUTENbHbLIM KOMbLOM

30 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



MOHTaXHbIN KOMMNJIEKT AN JaTYNKOB C npAMbIM MOHTAaXOM

A Pe3bba gaTumka

MeTtpunyeckas M8x1

MeTpuueckas M10x1

MeTpuueckaa M12x1

MeTtpuyeckas M16x1

MeTtpuyeckas M20x1

MeTtpuyeckas M24x1
OworimoBas 3/8-24 UNF
Hionvosas 5/8-18 UNF

A
1

2
3
5
6
7
8
9
1

2
3
4
5
6
7
8
9

0
0
0
0
0
0
0
0
B

MeTpuueckas M16x1

MeTpuueckaa M20x1

MeTpuueckaa M20x1,5

MeTtpuyeckas M24x1

MeTtpuyeckas M24x1,5

MeTtpuyeckas M27x1,5

MeTtpunyeckas M27x2

MeTtpuyeckas M27x3

0
0
0
0
0
0
0
0
0

Konwnueckas gronmosas 3/4-14 NPT (K3/4” TOCT 6111-52)

Tabnuua 9. Tabnuua cooTBeTCTBUS pe3bbbl agantepa ¢ pe3bboi gaTumka.

Pe3bba paTuuka

Pe3bba apantepa MeTpuyeckaa
M12x1 M16x1

Liomosas
3/8-24 UNF 5/8-18 UNF

MeTpuueckaa M16x1 Het

MeTtpuyeckas M20x1

MeTtpuyeckas M20x1,5

MeTtpuyeckas M24x1

MeTtpunyeckas M24x1,5

MeTtpuyeckas M27x1,5

MeTpuueckaa M27x2

MeTtpunyeckas M27x3

KoHuyeckas aronmoBas 3/4-14 NPT
(K3/4” TOCT 6111-52)

000 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOINb BUBPALM 31



- Hay4yHo-
I K Npon3BOACTBEHHOE
npeanpusitue

MOHTaXHbIN KOMNJIEKT AN JaTYNKOB C OﬁpaTHblM MOHTaXoM

DSRMK1. | AAA. |B.[C.| D |

KopobGka MoHTaxHasi ‘

mybuHa
NMPOHMKHOBEHUS AaTyuKa
4{ Tun pe3bObl Nog, faTymK ‘

Tun pe3bObl B Kopnyce }—

OnucaHwue KOOANPOBKU:

A | A | A | Tmy6buHa NnpoHMKHOBeHUs paTtymka '

3akasbiBaeTcs ¢ warom 5 Mm Mpumep: 0 6 5 = 65 Mm

MuHumManbHas gnvHa runb3bi: 35 um

MakcumanbHas gnuvHa runb3bl: 320 Mv
B | Tun pe3b6bl B kopnyce
3/4-14 NPT (K3/4" TOCT 6111-52)
M20x1,5
M24x1,5
G3/4”-ATOCT 6357-81
Tun pe3b6bl Noa AaT4ymMK
M10x1
3/8-24 UNF

Kopo6ka MoHTaxxHas

‘|

o EIES

0 | Be3 kopobku
K | C kopobkoi
MpumeyaHus:

1. my6uHa NpOHMKHOBEHNSI perynupyeTcs BTYNKOW B Anana3oHe 10 Mm.
2. MOHTaXHbI KOMMIEKT MOXET NOoCTaBnATbCs B cobope ¢ fatynkom DS ¢ o6paTtHeiM MoHTaxom (Reverse Mount).
3. B ctaHgapTHOM mcnonHeHun agnvHa agantepa 50 mMm. Bo3amoxHa HecTanAapTHas AnvHa No MHAMBMAOYaNbHOMY 3aKasy.

32 000 HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



MUcnonHeHue ¢ kKopoOkomn

127 Mm

| TepmoycaxuBaemas Tpyoka }—

| [nanasoH perynnpoBku }—

MuHumMmym = 10Mm
Makcrmym = 30Mm

[OnuHa agantepa 50 mm 3 }—

—{ Brtynka perynvuposoyHas |

| My6uHa NpoHNKHOBEHUS «A» ! |~

3akasblBaeTcs C LWarom 5 mm

HapyxHasa
NMoBEPXHOCTb

MwuHumaneHas gnvHa = 35 mm
MakcumanbHasa gnvHa = 320 mm

-
Mpwep: [ofe]s] = 5 Brymea 12 =

80 Mmm 30 mm

KabenbHbIi BBOA
M20x1,5

Kopobka «D»

Kog | WcnonHeHve

Bes kopobku

C kopoGkon

Koa | cnonHeHue

(1] 3/a-14 NPT
@ M20x1,5
E M24x1,5

[4] G3/4"-ATOCT 6357-81

NOBEPXHOCTb

LleneBas

Konbuo YNNOoTHUTENbHOE |

Pesbba kopnyca «C»|

I
Kog | Tun pe3bbbl

1]
2]

M10x1
3/8-24 UNF

OOO HIMM «TUK» tik.perm.ru

tik@perm.ru

+7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBEPALINW

33



- Hay4yHo-
I K Npon3BOACTBEHHOE
npeanpusitue

McnonHeHue 6e3 KOPOOKHK

[lnana3zoH -
perynupos

MuHumym: 10 MM
Makcumym: 30 mm

| OnuHa agantepa 50 mm 3 }—

—{ Btynka perynupoBoyHas |

HapyxHas AnanTep
NMOBEPXHOCTb

Pe3bba agantepa «B» |

on | Tun pe3bbbl

3/4-14 NPT

M20x1,5

M24x1,5
G3/4"-ATOCT 6357-87

P

[2][e][]=]

My6uHa npoHnkHOBEHNS «A» ' }—
I

3akasblBaeTcsi C Wwarom 5 Mmm

Mpumep: =65 MM

MuHumanbHaa anvHa = 35 mm

MakcumanbHas anuHa = 320 mm
Brynka 12 mm
| KonbLo ynnoTHUTeNbHOE
I
LleneBas
NMOBEPXHOCTb
P —~ I Pes3bba natumka «C» |

I
Kon| Tvn pe3bbbl

[A]| M10x1
3/8-24 UNF

34 000 HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



MUcnonHeHue ¢ AONONHUTENbHOMN onopoﬁ BTYJKU

Ecnu gnvHa BTYnku perynupoBoyHor 6onee 300 mm (12 groimoB),
TpebyeTcsa gononHuTensHas onopa Ans npeaoTBpaLLeHnsl BO3HUKHOBEHWS pe3oHaHca.

HapyxHas
NOBEPXHOCTb

Apantep

i

Brynka 12 mm }—>

"He3n00 noaLlmnHuKa
WIN KPOHLUTENH

M20x1,5 unm 1/2-14 NPT

Llenesas
NOBEPXHOCTb

Mpumep 3anucu npu 3akase:

DSRMK1.115.1.A.K

MoHTaxHbIN KOMNNEKT ¢ Kopobkon ans aarymka DS (Reverse Mount) ¢ rny6uHon npoHukHoBeHus 115 Mm.
C pesbboii agantepa 3/4-14 NPT un pe3bboit gatunka M10x1.

OOO HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALINN 35



- Hay4yHo-
I K Npon3BOACTBEHHOE
npeanpusitue

MOHTaXHbIN KOMNJIEKT AN JaTYNKOB C 06paTHbIM MOHTaXoM

DSRMK2. | AAA. [C.[ D |

4{ Kopobka MoHTaxxHas ‘
Mmy6uHa

NPOHUKHOBEHNSA AaTyuka
4{Tmn pe3bbbl noa ,u,aTqvn(‘

OnuncaHue KOaNPOBKMU:

A | A | A  mybuHa npoHUWKHOBeHMA AaTyuka '

3akasblBaeTcs C Warom 5 My Mpumep: 0 6 5 =65 mm

MuHuManbHasa anuHa runb3bl: 35 Mm

MakcumanbHas anuvHa runb3sbl: 115 My

C | Tun pe3b6bI NOA AATUUK
M10x1

3/8-24 UNF

Kopo6ka MoHTaxxHas

o EIE

1 | MpsiMoyronbHasi MOHTaXHast Kopobka
2 | UnnuHapudeckas MOHTaxHasi kopobka
MpumevaHus:

1. My6uHa NPOHMKHOBEHNSI perynupyeTcs BTYNKOW B Anana3oHe +30 MMm.
2. MOHTaXHbI KOMMIEKT MOXET NOCTaBnATbLCS B cbope ¢ fatynkom DS ¢ o6paTtHeiM MoHTaxom (Reverse Mount).
3. B ctaHgapTHOM vcnonHeHun anuHa agantepa 116 mm. Bo3aMoxxHa HecTaHAapTHast AfMHa MO UHAMBUAYANbHOMY 3aKasy.

Mpumep 3anucu npu 3akase:

DSRMK2.100.A.1
MoHTaXHbI KOMNNEKT ¢ kopobkow ans aatunka DS (Reverse Mount) ¢ rmy6uHoi npoHukHoBeHMs 100 M.
C pe3bbon gatuvka M10x1 1 npsMOyronibHOM MOHTaXXHOWM KOPOOKOM.

36 00O HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALIMN



MUcnonHeHue ¢ NpsiMOYronbHOW KOpoOKown

80 Mm 30 mm

127 MM

TepmoycaxuBaemasi Tpy6ka }—

KabenbHbIn BBOA,
M20x1,5

KopobGka «D»

\
A [

[nana3soH perynmpoBku }—

Y

MuHuMmym: 8 Mm
Makcumym: 68 mm

A

| [OnvHa agantepa 116 mm 3 }—

HapyxHas
NMOBEPXHOCTb

—{ Btynka perynupoBo4yHas |

\

1

| My6vHa NpoHUKHOBEHNS «A» ! |~
I

3akasblBaeTcs C Warom 5 mm

Mpumep: EEE =65 Mm
MwuHumanbHas gnvHa = 35 Mm
MakcnmaneHas anvHa = 115 Mm Btynka 12 mm i—»

LleneBas
NMOBEPXHOCTb

<—{ Pe3bba kopnyca «C»|

Koa | Tun pesbbbl

M10x1

[A]
3/8-24 UNF

000 HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOINb BUBPALM 37



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

McnonHeHue ¢ UMNMHAPUYECKON KOPOOKOM

@69 Mm 41 Mm

TepmoycaxvBaemasi Tpyoka }— : j KopoGia @

133 Mm

KabenbHbIn BBOA,
M20x1,5

[Onana3soH
perynupoBku

MuHUMYyM: 6 MM
Makcumym: 68 mm

l
|

| OnvHa agantepa 116 Mmm 3 }—

HapyxHas
NMOBEPXHOCTb

—{ BTyJ'IKa perynmpoBo4Hasa |

‘l‘

| my6vHa NnpoHuKHoBEHUSA «A» * |~

3akasblBaeTcs ¢ warom 5 Mm

Mpumep: EEE =65 MM
MuHumanbHasa anvHa = 35 um Brynka 12 um

MakcumanbHas gnuHa = 115 mm

Pe3bba apantepa 3/4-14 NPT
unu K3/4” TOCT 6111-52

Lienesas Pesb6a kopnyca «C»|
MOBEPXHOCTb

Y S |

Kog | Tun pe3bbbl

M10x1

[A]
3/8-24 UNF

38 000 HMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOI1b BUBPALIA



[JononHutenbHble KOM nneKkrtywuwue

Ne OnucaHue
TIK-NK001 KomnekT raek ¢ KOHTPOBOYHbLIMU OTBEPCTUSIMU U KOHTPOBOYHOM NPOBOSIOKON
TIK-CE001 3BbX-3axum ¢ 6ONTOM 1 XOMYTOM ANs 3a3eMMeHUsl MeTannopykasa
TIK-KV001 KabenbHbin BBOoA M20x1,5 KB1-111-22M
TIK-KV002 B3pbiBo3aLumiLeHHbI kabenbHbin BBog 20HK
MOHTa)HbI KOMMMEKT (KOpoOKa 1 yNNoTHUTENb HU3KOro AaBneHust) ¢ pesbbon K3/4”.
Pabouee pnasneHuve go 0,2 MMa.
147
KopoGka MoHTaxHas
Pe3b00BoW KpenexHblln arieMeHT
9]
2
o
TIK-MK101

YNnoTHUTENb HU3KOro AaBrieHus

50

A A
ynnoTHuTenb Ha 2 kabens ynnoTHuTenb Ha 3 kabens

OO0OO HIMM «TUK»

tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOJ1b BUBPALINN

39



npon3BoACTBEHHOE

npeanpuste

TAK =

[JononHutenbHble KOM nneKkrtyrwuwue

Ne

TIK-MK101

OnucaHue

Kopo6ka

E

Pe3b60Bol kpenex
anemeHT PKH 2

| BspbiBozalyyileHHas
it 3arnywka M20 '

B3apbiBo3alumLeHHas
3arnywka M20 *

MpumevaHus:
1. B cTaHOapTHOM UCMONHEHE MOHTaXHbIA komnnekT TIK-MK101 komnnekTyeTcs oByms

B3pbIBO3aLUMLLEHHBbIMY 3arnyLwwikamu M20.
2. MoHTaxHbI KoMNAekT MoxeT nocTtaBnaTbes ¢ PKH-15, PKH-18, PKH-20.

40

OO0 HMM «TUK» tik.perm.ru

tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOIb BUBPALIA



JononHutenbHble KoMnJektyrwuwue

Ne OnucaHune
MoHTaxHbIN koMnneKT (kabenbHbI BBOA, C NnepexodHon BTynkow Ha K3/4”). Paboyee gaBsnexuve go 0,2 MMMa.
Kopnyc arperarta
KabenbHbI BBOA
C nepexofom BTynkon Ha K3/4"
] D i,
I
AN ]
TIK-MK102 | 7
A
A A
YNIOTHUTENb Ha 2 kabensa yNnoTHUTENb Ha 3 kabens
MOHTaXHbIN KOMINEKT (YNOTHUTENb HU3KOro AaBrneHuns) ¢ pe3bbon K3/4”.
Pa6ouee gasnenune oo 0,35 MlMa.
YnnoTHUTenb Ha 4 kabens
TIK-MK103

YNNoTHUTENb HU3KOro AaBneHns

OOO0 HIMM «TUK»

tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOINb BUBPALI 41



- Hay4yHo-
I K npon3BoACTBEHHOE
npeanpuste

[JononHutenbHble KOM nneKkrtyrwuwue

Ne OnucaHue

YnnotHutens Ans MoHTaxkHoro koMmnnekta DSRMK2 ¢ pabounm gasnexnvem go 18 Mlla.

5 @21,5+0,1

)
Y

TIK-RK001

42 OOO HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOI1b BUBPALIA



Pa3peLuuTeanble AOKYMEHTbI

CepTtudukart 06 yTBepxaeHUn Tmuna cpeacTB namepeHun Ne85457-22
Ha npeobpasoBaTtenu TIK-DSA

SEIEPAMLHOE ATTHTCTRO

CEPTUDUKAT

o8 YTDA YRR s TWE SPEATTS N BDS A
b5 BSASTL2E

o T Y TE T T 08 M 027

Fpasbasisoris FRESH
PIBICMTEN,
[
AR R N T, T

PARCCARCATENS.

T 000 R T, © Mg
O AT PRSI
o

AU b

LT e

BRI (TN e

Ter sy e g (p—
[Re e i Ry

Ceptudmkar cootsetctaust TP TC 012/2011 «O 6e3onacHocT 06opyaoBaHus
ans paboTbl BO B3pbIBOONACHLIX cpeaax» Ha npeobpasoatenu TIK-DSA E
PErucTpaLmMoHHbIi Homep EASC RU C-RU.HAB65.B.01454/22 il

AN B CEITRAVEMIN g

Heknapaums o cootBetctBumn TP TC 020/2011 «3nekTpomMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
TEXHUYECKNX cpeacTBy Ha npeobpasoBartenu TIK-DSA
perncTpaLmoHHbIn Homep EASC RU [1-RU.PA02.B.34726/22 | o

Jurewreem: DEAECTO € OVPARA-EHI0A DTRETCTRENHOCTI0 HAPH-E-

00O HIMM «TUK» tik.perm.ru tik@perm.ru +7 (342) 214-75-75 KOHTPOIb BVBPALIN 43



OO0 HayuyHo-npousBoacTBeHHoe npeanpuatne « TUK»
Mapwun 3arymeHHbIX yn., 14a

Mepmb, Poccuiickan ®epepauns, 614067

+7 (342) 214-75-75

tik@perm.ru

https://tik.perm.ru

*19032024*



	1: Преобразователи TIK-DSA
	2: Содержание
	3: Расшифровка TIK-DSA
	4: Характеристики TIK-DSA
	5: Характеристики TIK-DSA
	6: Схемы подключения
	7: Схемы подключения
	8: Установка вихретоковых датчиков
	9: Существующие преобразователи
	10: Усилитель согласующий (УСО)
	11: Усилитель согласующий (УСО)
	12: Совместимость датчика и диапазон
	13: Совместимость датчика и диапазон
	14: Совместимость датчика и диапазон
	15: Размеры УСО
	16: Размеры УСО
	17: Вихретоковый датчик DS с ЦПК
	18: Вихретоковый датчик DS c ЦПК
	19: Вихретоковый датчик DS c ЦПК
	20: Вихретоковый датчик DS c ЦПК
	21: Вихретоковый датчик DS c ЦПК. ОМ
	22: Вихретоковый датчик DS с ЦПК
	23: Удлинительный кабель
	24: Исполнение удлинительного кабеля
	25: Вихретоковый датчик DS с ЦПК
	26: Вихретоковый датчик DS с ЦПК
	27: Вихретоковый датчик DS с ЦПК
	28: Вихретоковый датчик DS с ЦПК
	29: Кабель соединительный
	30: Монтажный комплект с ПМ
	31: Монтажный комплект с ПМ
	32: Монтажный комплект с ОМ
	33: Исполнение с коробокй
	34: Исполнение без коробки
	35: С дополнительной опорой втулки
	36: Монтажный комплект с ОМ
	37: С прямоугольной коробкой
	38: С цилиндрической коробкой
	39: Дополнительные комплектующие
	40: Дополнительные комплектующие
	41: Дополнительные комплектующие
	42: Дополнительные комплектующие
	43: Разрешительные документы
	44: Контакты

